

市区新增1个环保标志核发窗口

地址:建设路东段高新区管委会办公楼一楼

□记者 王桂星

本报讯 昨天,记者从市环保局获悉,我市在高新区管委会办公楼一楼新设了一个环保标志核发窗口,该窗口已于本周一启用。

据了解,由于12月10日起市区部分区域开始对黄标车和未粘贴环保标志的机动车限行,11月下旬以来,申领机动车环保标志的市民和

单位大幅增加。为加快办理进度,市环保局在高新区管委会办公楼一楼大厅增设了一个环保标志核发窗口。

市环保局有关负责人提醒广大车主和单位,我市各核发窗口对本市机动车没有地域限制,广大车主和单位可就近选择。申办环保标志时所需证件和各核发点的具体位置,可登录市环保局官方网站查询。

另外,与市区核发窗口相比,我市其他县(市)核发窗口的办理人数相对较少,车主和单位可考虑前去办理。

由于技术原因,目前我市尚无法为外地机动车办理环保标志,其仍需回到注册地办理。

据这位负责人介绍,为了分流窗口人群,出租车公司、运输企业等车辆较多的单位,可提前预约,集中办理。

狂风终于停下了脚步

今起气温略有回升

□记者 杨元琪

本报讯 这几天的西北风来势汹汹,着实让鹰城人民受了罪。记者昨天从市气象台获悉:今起3天我市以晴天或多云为主,气温有小幅回升,西北风也将今天逐渐减弱。

最近几天,天空很蓝,阳光也不错,只是呼啸的西北风让人举步维艰、倍感寒冷。据市气象台工作人员介绍,凛冽的西北风今天将明显减弱,未来几天我市以晴天或多云为主,风力不大,气温有小幅回升。

今天白天到夜里,晴天间多云,西北风4-5级逐渐减小到3级,白天最高温度10℃,夜间最低温度-3℃。明天多云。后天多云转晴天。预计明天白天最高温度略高于10℃,相对温暖,适宜出行。

光明路北段限速 驾车经过要留心

昨天,在市区光明路北段,来往的车辆从新安装的限速提示牌旁经过。从本月初开始,市交警支队对光明路北段(平安大道至北环路路段)实行机动车限速40公里/小时,并在沿途设置了提示牌,司机朋友驾车经过此路段要留心。

本报记者 李英平 摄



【找人】

下车时拿错了咖啡色行李箱

孟女士急寻“带孩子的妈妈”

□记者 牛超

本报讯 “箱子里有老公送给我的礼物,价值多少倒在其次,主要对我的意义非同寻常。”近日,市民孟女士给本报打来电话,希望通过晚报寻找一位“带着孩子的妈妈”,她拿错了行李箱。

孟女士家在平顶山,在郑州上班。据她介绍,12月10日晚,她和老公在郑州万客来汽车站坐车回平,“晚上9时10分左右,我们在平顶山客运中心站下车,提行李箱时,发现车里就剩下一个。这个箱子跟我的很像,也是咖啡色,但里面除了小孩的衣服、药和一个小锅外,再无其他。我的箱子里有苹果平板电脑,还有为弟媳准备的婚纱以及一些金银首饰,价值万余元。我怀疑是哪位乘客拿错了箱子。”最让孟女士心急的是,这些首饰很多都是老公送给她的,意义非同寻常。

孟女士调取了当天乘车的监控录像,发现拿错行李箱的乘客是一位“带着孩子的妈妈”。“这位女士有三四十岁,带着一个两岁左右的小男孩。”孟女士说,印象中,这位女士是当晚9点左右在市区建设路人民商场附近下的车,她在车上打电话说要到锦绣花园。事后,孟女士还曾拿着打印出来的照片到锦绣花园寻找,“问了不少人,有人说面熟,但就是叫不出名字”。

孟女士希望对方见到报道后,能及时拨打4940000或1833996634联系,交换回各自的行李箱。另外孟女士已经报警,目前北渡派出所正在调查中。

【感谢】

急补身份证却赶上周末 没想到一个电话就解决了

郭先生感谢漂亮户籍女警

□记者 库艳敏

本报讯 女儿在外地上学,丢了身份证,回家补办又赶上周末,这让市民郭先生很犯愁。没想到,一个电话,户籍女警专门赶到派出所给女儿补拍了身份证照片。12月13日,郭先生拨打本报热线,要对户籍女警表示感谢。

郭先生说,女儿在郑州上大学,12月12日,女儿的钱包和银行卡、身份证一同在学校丢失。女儿从郑州回到家时已是傍晚6点多,他和女儿到户籍地所属的光明路派出所曙光街户籍室时,民警已经下班,次日是周六,可女儿周一还要到校上课,这可急坏了父女俩。看到户籍室门口贴有预约办证电话,抱着试试看的态度,郭先生拨打了电话,接电话的女警得知情况后,与郭先生约好次日下午办理,不耽误他的女儿回校上课。“人家有孩子,还专门跑一趟给咱办证,很感动。”郭先生说,照完相,他们只顾着感谢,“竟然忘了问人家名字了,是个很漂亮的户籍女警”。

12月15日,记者联系光明路派出所曙光街户籍室得知,办证的户籍女警叫袁鸿雁。她说,急事急办,也是情理之中的要求,应该帮忙。户籍室门口的电话是她和同事的手机号,居民周末急办证的话可预约。

【反响】

抗战老兵摄影展 反响强烈

昨起开始在市博物馆展出

□记者 王春霞

本报讯 12月13日-15日,平顶山首个以抗战老兵为题材的纪实摄影展在市工人文化宫东门广场展出后,引来数千市民观看,社会反响强烈。昨天起,摄影展转至市博物馆一楼大厅,市民可前往继续观看。

据关爱抗战老兵平顶山群的志愿者介绍,摄影展在市工人文化宫展出了3天,前来观看的市民络绎不绝。许多人边看边感叹,纷纷表示“抗战老兵这个群体应该受到关爱”。有些老人为了看清图片下的文字介绍,干脆搬个凳子坐在展板前逐字逐句阅读。还有抗战老兵的后代来观看影展,看到去世亲人留下的影像,在展板前痛哭起来。有位在市区打工的农民工,看了影展之后颇受感动,主动在现场帮忙照看展板,一直在现场待了3天,还帮忙抬展板并运送至市博物馆。

12月15日,郟县开心养老院的负责人吴坡看到晚报上关于抗战老兵摄影展的报道后,专程从郟县赶到市区观看。吴坡还特意来到报社,表达自己激动的心情:“抗战老兵为国家不惜流血牺牲,我们不能让他们再流泪了。如果有孤寡老兵生活困难,我愿意把他们接到我的养老院免费赡养,让他们安度晚年。”

据了解,经市摄影家协会与市博物馆协商,自12月16日起,此次摄影展的34块展板已全部运送至市博物馆一楼大厅继续展出。

武书俊 你的钱包丢了

□记者 杨岸萌

本报讯 “我们队司机捡到一个钱包,你们能帮忙找下失主吗?”昨天下午,市公交一公司32路公交车队长刘先生致电本报,反映了此事。

刘先生称,昨天下午4时许,他接到32路公交车司机赵静的电话,说是在车上捡到一个钱包,“见面后我们一起打开钱包看了一下,里面有900多元钱,还有银行卡、医保卡等物,医保卡是平煤神马集团的职工医保卡,上面的名字为武书俊。”刘先生说,他们没有找到武书俊的联系方式。司机赵静在电话中说:“我打扫卫生时在车后面捡到的,谁丢了东西都很着急,所以我就赶紧给我们队长打电话,希望能尽快找到失主。”

■留言台

市民殷先生捡到一钱包,内有郭宇的身份证、驾驶证及银行卡等物,请失主拨打电话18317662216联系认领。

市民孙女士捡到康建辉的身份证,请失主拨打电话3804725联系认领。

市民桂先生捡到孙中立的市社会医疗保险中心重症慢性病治疗手册,请失主拨打电话15938901789联系认领。